
Pokud dovážíte zboží z USA, nejlepším způsobem, 
jak zajistit hladké a rychlé celní odbavení, je k zásilce 
poskytnout správné a přesné dokumenty a informace. 
Tyto dokumenty musí být v pořádku, abyste mohli 
zásilku obdržet – a nezapomeňte, že u regulovaného 
zboží, například jídla a oděvů, je často vyžadována 
další dokumentace.

Dovoz zboží do Evropy…

z USA
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Ujistěte se, že je obchodní faktura  
správně vyplněná  
Zkontrolujte, zda odesílatel v USA vyplnil 
obchodní fakturu a zda jsou všechny údaje 
správné. Ujistěte se, že vaše údaje jako 
příjemce jsou správné pro případ, že by vás 
společnost FedEx potřebovala kontaktovat 
a něco zkontrolovat. Nezapomeňte odesílateli 
sdělit své číslo EORI. 

2
 
Určete, kdo zaplatí clo a daně  
Vy a odesílatel se musíte dohodnout, jakým 
způsobem se budou platit cla a daně a kdo za 
ně bude zodpovědný. To by mělo být v souladu 
s podmínkami prodeje, které se obvykle určují 
na základě podmínek Incoterms® v době 
prodeje. I když jsou podmínky Incoterms® 
nezávislé na přepravních a fakturačních 
možnostech FedEx, jsou to právě ony, které 
určují, komu budeme účtovat případná cla 
a daně. Proto je nezbytné, aby byly v souladu 
s vaší dohodou.  
 
Upozorňujeme, že pokud nás odesílatel 
požádá, abychom za vás zaplatili clo, učiníme 
tak a následně vám vystavíme fakturu. Ta 
bude pak zahrnovat také poplatek za zajištění 
celního dluhu, který je součástí našich 
dodatečných poplatků. Více informací o clech 
a daních naleznete zde.
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Zjistěte, zda je u vaší zásilky vyžadováno 
vyplnění formuláře EEI  
U některých exportních zásilek z USA 
je vyžadováno vyplnění elektronických 
informací o exportu (EEI). Ty musí být 
vyplněny prostřednictvím automatizovaného 
exportního systému (AES) a mohou je vyplnit 
pouze subjekty či osoby se sídlem v USA. 
Vždy si u odesílatele ověřte, že tyto informace 
vyplnil, pokud je to vyžadováno, protože 
pokud by tak neučinil, nebudeme moci zboží 
převzít ani přepravit. Více informací o EEI 
naleznete na naší informativní stránce pro 
USA (výběrem možnosti „angličtina“). 
 
Pokud je EEI vyžadováno a váš vývozce 
vyplnil formulář EEI, bude vám zasláno 
registrační číslo. Toto číslo se nazývá interní 
číslo transakce (ITN) a musí být uvedeno 
na leteckém nákladním listu. I když není EEI 
vyžadováno, musíte na leteckém nákladním 
listu uvést, že EEI není potřeba, a vybrat 
možnost, na jejichž základě je vaše zásilka 
zproštěna povinnosti pro EEI. 
 
Za vytvoření leteckého nákladního listu pro 
těžké zásilky odesílané na poslední chvíli 
odpovídá dovozce. 

Chcete-li zboží obdržet rychleji, vyvarovat se zpoždění nebo se vyhnout možným dalším poplatkům, postupujte podle těchto kroků.   
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Zkontrolujte, jaká dokumentace je 
potřeba  
Jelikož je dodržování amerických předpisů 
důležité, doporučujeme se u odesílatele 
informovat, zda si před odesláním 
zásilky nepotřebujete vyřídit nějaké 
povolení nebo certifikát. To závisí na 
druhu zasílaného zboží. Více informací 
o dalších dokumentech, které mohou být 
vyžadovány, naleznete zde. 
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Ujistěte se, že je odesílatel obeznámen 
s požadavky týkajícími se balení 
U některého zboží je vyžadováno 
dodržování přísných předpisů týkajících 
se označení, přepravních štítků a balení. 
Doporučujeme si ověřit, že je odesílatel 
obeznámen se všemi požadavky, pokud jde 
o zásilku a plně je dodržuje. Více informací 
o balení naleznete zde. 
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Objednejte si vyzvednutí  
Požádejte odesílatele, aby naplánoval 
vyzvednutí nebo zavolal na zákaznický 
servis a zajistil vyzvednutí ve vzdálené 
oblasti (RPI).

Pokud dovážíte zboží z USA do Evropy, měli byste 
před odesláním provést následující kroky: 

https://www.fedex.com/cs-cz/billing/duty-tax.html#pay
https://www.fedex.com/en-us/shipping/electronic-export-information.html
https://www.fedex.com/en-us/shipping/electronic-export-information.html
https://www.fedex.com/cs-cz/support/clearance/need-to-know/preparing-customs-documentation/required-documentation.html?cmp=CEM-USImportChecklist-leavebehind-2022
https://www.fedex.com/cs-cz/shipping/packaging.html?cmp=CEM-USImportChecklist-leavebehind-2022
https://www.fedex.com/cs-cz/shipping/schedule-pickup.html?cmp=CEM-USImportChecklist-leavebehind-2022
https://www.fedex.com/cs-cz/shipping/schedule-pickup.html?cmp=CEM-USImportChecklist-leavebehind-2022

